

## Errata in Vol. 1

Page	Line		Page	Line	
1	26	(1917) read (1937)	46	Table II	Time (sec) read Wind Speed (m/s)
17	12	equatiod // equation	57	10	Résumé chilt II. // Résumé
"	25	Hukuhara (1900) // Hukuhara (1950)	"	18	crystal from // crystal form
32	9	instable // unstable	"	23	simmetry // symmetry
34	18	$\{\psi_{\alpha}(x), \bar{\psi}_{\beta}(x)\}$ // $\{\psi_{\alpha}(x), \bar{\psi}_{\beta}(x')\}$	78	23-24	endogeous // endogenous
"	20	$D(x-x)$ // $D(x-x')$	"	29	interfassicular // interfascicular
40	13	deterministical // deterministical	79	16	embyo // embryo
"	29	errected // erected	111	9	molsd // molds
"	37	had circular // had a circular	"	16	a, // at
41	15	peripheri // periphery	"	17	determinatedt // determined
42	4	accidence // accident	"	20	avraged // averaged
"	19	bleeze // breeze	"	22	pen. // Pen.
45	1	are // is	"	"	citromyces // Citromyces
46	Table II	Wind speed (m/s) // Time (sec)	118	20	reflexe // reflex

## 第1卷 正誤表

頁	行	誤	正	頁	行	誤	正
59	第2表・22行	(213 221)	(213 221)	114	下から6	適応される	適用される
61	第5表・2行	D <sub>6</sub> <sup>5</sup>	D <sub>6</sub> <sup>5</sup>	116	第4表	Citro myces	Citromyces
"	"	D <sub>4h</sub> <sup>6</sup>	D <sub>4h</sub> <sup>6</sup>	117	3	種	殖
"	"	D <sub>3d</sub> <sup>5</sup>	D <sub>3d</sub> <sup>5</sup>	"	4	citromyces	Citromyces
"	"	C <sub>3i</sub> <sup>2</sup>	C <sub>3i</sub> <sup>2</sup>	"	8	citromyces	Citromyces
"	"	D <sub>6h</sub> <sup>3</sup>	D <sub>6h</sub> <sup>3</sup>	"	18	Contrib	Contrib.
"	第5表・8行	disapp	[1列右へ]	"	"	Thonpson	Thompson
"	"	(220) (D <sub>36h</sub> )	(220)	119	下から3	いの程度	よいの程度
62	4-5	Hull のする図表	Hull の図表	120	第2図	[図の上下・左右を逆にする]	
63	第6表・1行	(D <sub>6</sub> <sup>9</sup> )	(D <sub>6</sub> <sup>9</sup> )	121	第4図	[図の上下を逆にする]	
99	12	4月上旬	5月下旬	目次	14	ナフトキン	ナフトキノン
"	20	4月	5月	(裏表紙)			
101	欄外・上	Erigreron	Erigeron	"	28	Otsuki	Ohtsuki
112	8	就は	就いては	"	"	線状菌	糸状菌
"	25	且	且つ	"	29	Grass-mould	Glass-mould
113	1	原地	原産地	"	30	Tsuyama	Tuyama
"	4	数定し	算定し	"	"	Murase, T.	Murase, A.
				"	32	annus	annuus
				"	37	チオ尿酸	チオ尿素